

https://vk.com/@sch_630-morskie-kadety-v-moskovskom-morskom-centre-dosaaf-rossii - ссылка на статью в социальной сети VK.

https://vk.com/video-157021250_456239306 - видео сюжет по борьбе с водой и заделке пробоин.

5 февраля 2023 года морские кадеты, учащиеся ГБОУ "Школа № 630", побывали в Московском морском центре ДОСААФ России, где попробовали себе в роли членов аварийно-спасательной группы на полигоне по борьбе за живучесть надводного корабля. После теоретического занятия кадеты приступили к практике, где прошли практически в темноте аварийный задымленный отсек, отыскав пострадавшего, отработали тушение пожара с применением пожарного рукава. После этого была борьба с водой. Вода поступала в отсек из пробоин в переборках, трещинах в трубопровода со всех сторон, но кадеты справились и с этой задачей.



Морские кадеты Школы № 630 в Московском морском центре ДОСААФ России!

Автор: Administrator

12.02.2023 20:42 - Обновлено 12.02.2023 20:45



Автор: Administrator

12.02.2023 20:42 - Обновлено 12.02.2023 20:45



Автор: Administrator

12.02.2023 20:42 - Обновлено 12.02.2023 20:45

